

## Husstyrelsen för SOL-husen

### Närvarande ledamöter

Fabian Beijer	Sektion 4, SOL	
Petra Bernardini	Sektion 3, SOL	
Ulrika Holgersson	KOM	
Viktoria Hörnlund	HT-biblioteken	
Lotta Flink	HTS	
Marianna Smaragdi	SOL	
Charlotte Tornbjer	Driftsenhet HT	ordförande

### Övriga närvarande

Adam Nylander	husintendent	
Ingegerd Christiansson	huvudskyddsombud	
Anna Kring	ekonom	
Martin Lembke	schemaläggare	sekreterare

### Frånvarande

Maria Persson	SOL	meddelat förhinder
Karin Salomonsson	kanslichef	meddelat förhinder
Vakant	HTDR	

§	Ärende	Beslut
		Charlotte Tornbjer förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna.
58.	Utseende av justeringsperson.	Ulrika Holgersson utses till justerare.
59.	Fastställande av dagordningen.	Dagordningen fastställs utan ändringar.
60.	Tertialrapport för SOL-husen. Bilaga § 60. Dnr STYR 2022/1957.	Anna Kring och Charlotte Tornbjer presenterar årets andra tertialrapport för Driftsenhet SOL och öppnar upp för frågor. Husstyrelsen fastställer rapporten.

61. Inför budget 2023.

Charlotte Tornbjer aviserar ökade driftskostnader inför 2023 p.g.a. rådande lågkonjunktur.

Inför nästa år har enhetschefen äskat särskilda medel för följande åtgärder:

- SOL-bibliotekets förestående renovering.
- Kraftigare cykelställ mellan Lingvisten och Humanisten (samt motsvarande cykelställ utanför LUX) – en investering som ligger väl i linje med universitetets satsning på hållbar mobilitet (pendling).
- Installation av dörröppnare i Humanisten för att uppfylla kraven på tillgänglighet.

62. Meddelanden.

Fönsterrenovering pågår i Humanisten för att komma tillrätta med de återkommande problemen med kyla och drag.

Dörröppnare har installerats i Lingvisten. Flytten av kortläsare pågår fortfarande.

Påminnelse till ledningsrådet: Eventuellt innehav av kemikalier skall rapporteras till vaktmästare Ola Ahlstedt (LUX) senast den 30 september.

Prefekt och sektionsföreståndare ombeds lämna in konkreta önskemål om fler arbetsrum till Charlotte Tornbjer.

Lina Södergren har fått jobb på Internationella kontoret och måste därför avsluta sitt arbete i receptionen fr.o.m. 1 oktober. I hennes ställe anställs Anna-Carin Solefält på ett vikariat t.o.m. 31 januari 2023.

Små skrivtavlor med universitetets emblem för placering utanför arbetsrummen finns att beställa, om intresse finns.

Charlotte Tornbjer har semester vecka 41.

63. Tillbud och andra arbetsmiljöfrågor.

Charlotte Tornbjer berättar att hon på uppdrag av lokala skyddskommittén har sammankallat till ett möte med LU Service, LU Byggnad, Akademiska Hus och Företagshälsovården för att slutligen försöka åtgärda problemet med hala golv.

Marianna Smaragdi påminner om de stora värmeproblemen sommartid i de arbetsrum i Humanisten och framförallt Lingvisten som vetter mot Sölvegatan. Till yttermera visso har samma rum återkommande problem med kyla under vintertid. Enhetschefen åtar sig att tillsammans med Adam Nylander närmare undersöka möjligheterna att installera solskydd av olika slag. I övrigt uppmanas berörd personal att göra felanmälan så fort arbetsrummen inte är i tjänligt skick.

63. (forts.)  
Marianna Smaragdi berättar även att ljusen på våning två i Absalon inte aktiveras efter klockan åtta på kvällarna. En lärare tvingades nyligen orientera sig med hjälp av ficklampan i mobilen.
64. Rapport om lokalförbättringsprojektet i biblioteket.  
Viktoria Hörnlund informerar om det pågående lokalförbättringsprojektet i SOL-biblioteket. Solskydden utanför de publika delarna finns nu på plats. Det stora arbetet med inomhusrenoveringarna (bl.a. flytt av disken och tidskriftsavdelningen och installation av nya studie- och grupparbetsplatser) görs dock först nästa sommar, då biblioteket kommer att hålla stängt. Kursböcker som behöver hållas tillgängliga under tiden kommer då tillfälligt att flyttas till LUX-biblioteket.
65. Brandskydd.  
Charlotte Tornbjer informerar om LU:s nya brandbrandskyddspolicy, brandskyddsutbildningar, uppdaterade föreskrifter om utrymningsövningar samt om det systematiska brandskyddsarbetet. De olika verksamheternas respektive brandskyddsorganisationer kan behöva tydliggöras framöver.  
  
Diskussion.  
  
Ulrika Holgersson föreslår att HT-fakulteterna kanske kunde spela in en kort instruktionsfilm där de viktigaste brandskyddsföreskrifterna går igenom.
66. Övrigt.  
Fabian Beijer undrar om arbetet med att iordningsställa pingisrummet fortskrider. Charlotte Tornbjer svarar att särskilt mycket tyvärr inte har hänt ännu, beroende på att andra mer brådskande projekt för närvarande måste prioriteras.  
  
Ulrika Holgersson undrar om kursen i PDV (Pågående Dödligt Våld) kommer att erbjudas fler gånger eller följas upp på annat sätt. En tanke vore kanske t.o.m. att slå ihop den med utbildningarna i brandskydd och HLR till ett slags krispaket. Charlotte Tornbjer kommer att ta upp frågan med fakultetsledningen.

Vid protokollet



Martin Lembke

Justeras



Charlotte Tornbjer



Ulrika Holgersson